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1. INTRODUCCIÓN
El decreto 110 en su capítulo V y artículo 27.4 establece que los Ciclos Formativos de Grado Básico facilitarán la adquisición de las competencias es​tablecidas en el Perfil de salida a través de enseñanzas organizadas en los tres ámbitos y proyecto siguientes: 

a) Ámbito de Comunicación y Ciencias Sociales, que incluirá las siguientes materias: Len​gua Castellana, Lengua Extranjera de Iniciación Profesional, Ciencias Sociales. 

b) Ámbito de Ciencias Aplicadas, que incluirá las siguientes materias: Matemáticas Aplica​das, Ciencias Aplicadas. 

c) Ámbito Profesional, que incluirá al menos la formación necesaria para obtener un cer​tificado profesional de Grado C vinculado a estándares de competencia de nivel 1 del Catálogo Nacional de Estándares de Competencias Profesionales. 

d) Proyecto anual de aprendizaje colaborativo vinculado a los tres ámbitos anteriores.

Esta programación concreta las enseñanzas de Lengua Extranjera de Iniciación Profesional impartidas en el ámbito de Comunicación y Ciencias Sociales de Grado Básico.
El objetivo es que el alumno/a pueda afrontar con solvencia los retos de la realidad presente y futura vinculados más estrechamen​te con el compromiso ante la inequidad y exclusión, el respeto al medioambiente, el consumo responsable, la valoración de la diversidad personal y cultural, el compromiso ciudadano, la cultura digital y la igualdad de género.
2. OBJETIVOS GENERALES
El ámbito de Comunicación y Ciencias Sociales de los CFGB contribuye a la consecución de los objetivos de la etapa de Educación Secundaria Obligatoria, establecidos en el Artículo 6 del Decreto 110/2022. 
a) Asumir responsablemente sus deberes, conocer y ejercer sus derechos en el respeto a los demás, practicar la tolerancia, la cooperación y la solidaridad entre las personas y grupos, ejercitarse en el diálogo afianzando los derechos humanos y la igualdad de trato y de oportunidades entre hombres y mujeres como valores comunes de una sociedad plural, y prepararse para el ejercicio de la ciudadanía democrática. 
b) Desarrollar y consolidar hábitos de disciplina, estudio y trabajo tanto individual como en equipo como condición necesaria para una realización eficaz de las tareas de aprendizaje y como medio de desarrollo personal. 
c) Valorar y respetar la diferencia de sexos y la igualdad de derechos y oportunidades entre ellos. Rechazar los estereotipos que supongan discriminación entre hombres y mujeres. 
d) Fortalecer sus capacidades afectivas en todos los ámbitos de la personalidad y en sus relaciones con los demás, así como rechazar la violencia, los prejuicios de cualquier tipo, los comportamientos sexistas y resolver pacíficamente los conflictos. 
e) Desarrollar destrezas básicas en la utilización de las fuentes de información para adquirir, con sentido crítico, nuevos conocimientos. Desarrollar las competencias tecnológicas básicas y avanzar en una reflexión ética sobre su funcionamiento y utilización. 
f) Concebir el conocimiento científico como un saber integrado que se estructura en distintas disciplinas, así como conocer y aplicar los métodos para identificar los problemas en los diversos campos del conocimiento y de la experiencia. 
g) Desarrollar el espíritu emprendedor y la confianza en sí mismo, la participación, el sentido crítico, la iniciativa personal y la capacidad para aprender a aprender, planificar, tomar decisiones y asumir responsabilidades. 
h) Comprender y expresar con corrección, oralmente y por escrito, en la lengua castellana textos y mensajes complejos e iniciarse en el conocimiento, la lectura y el estudio de la literatura. 
i) Comprender y expresarse en una o más lenguas extranjeras de manera apropiada. 
j) Conocer, valorar y respetar los aspectos básicos de la cultura e historia propias y las de otros, así como el patrimonio artístico y cultural, en especial el de nuestra comunidad. 
k) Conocer y aceptar el funcionamiento del propio cuerpo y el de los otros, respetar las diferencias, afianzar los hábitos de cuidado y salud corporales e incorporar la educación física y la práctica del deporte para favorecer el desarrollo personal y social. Conocer y valorar la dimensión humana de la sexualidad en toda su diversidad. Valorar críticamente los hábitos sociales relacionados con la salud, el consumo, el cuidado y el respeto hacia los seres vivos, especialmente los animales, y el medioambiente, contribuyendo a su conservación y mejora.
l) Apreciar la creación artística y comprender el lenguaje de las distintas manifestaciones artísticas, utilizando diversos medios de expresión y representación. 
3. COMPETENCIAS CLAVE

Las competencias clave, que forman parte del Perfil de salida del alumnado de Grado Básico al término de la en​señanza básica, acogen el conjunto de conocimientos, destrezas y actitudes imprescindibles para impulsar su realización personal, su integración social y su empleabilidad profesional. Estas competencias permitirán afrontar de manera satisfactoria los desafíos del siglo XXI que, en el caso de los Ciclos Formativos de Grado Básico, están más conectados con la realidad del mundo laboral y ofrecen al alumnado la oportunidad de convertirse en personal cualificado es​pecializado en los distintos sectores de actividad profesional elegida. 

El eje del currículo del ámbito de Comunicación y Ciencias Sociales en Grado Básico aborda las dimensiones comunicativas, interculturales, ciudadanas y cívicas imprescindibles no solo para desarrollar una ciudadanía independiente, activa y comprometida, sino también para que a través de esta se ejerza una profesión cualificada. Por tanto, las competencias clave que se trabajan más explícitamente son:

·  la competencia ciudadana
·  la competencia personal
·  social y de aprender a aprender
·  la competencia lingüística 
· la competencia plurilingüe.
4. COMPETENCIAS ESPECÍFICAS y DESCRIPTORES OPERATIVOS
De las 8 competencias específicas que se incluyen en el ámbito de Comunicación y Ciencias Sociales, esta programación señala las competencias específicas que están directamente relacionadas con la Comunicación en Lengua Extranjera que son la 7 y 8. A continuación  cada competencia específica se relaciona con los descriptores operativos del perfil de salida que establece el Real Decreto 227/2022 Anexo V.
	Materia: Lengua Extranjera Inglés

	Competencia Específica
	Descriptor operativo

	7. Comunicar en lengua extranjera necesidades personales y profesionales concretas, empleando de manera progresivamente autónoma estrategias lingüísticas básicas en cualquier contexto de interacción, y utilizando eficaz y responsablemente los recursos analógicos y digitales.
	CCL1, CCL2,
CCL5, CP1,
CP2, STEM1,
CD3, CPSAA5, CC1.

	8. Acoger y valorar críticamente la diversidad lingüística y cultural empleando conocimientos y estrategias comunicativas, y gestionando empática y respetuosamente cualquier situación intercultural contextualizada en un ámbito académico, social o profesional.
	CCL5, CP2,

CP3, CPSAA1, 
CPSAA3, CC3, CCEC1


5. SABERES BÁSICOS
El ámbito de Comunicación y Ciencias Sociales distribuye los saberes siguiendo la lógica competencial, ya que son los contenidos históricos, culturales, artísticos, sociales y comunicativos imprescindibles para enfrentar los desafíos del siglo XXI, y la lógica disciplinar, ya que son los contenidos curriculares correspondientes a las disciplinas de conocimiento que lo integran. 
Tales saberes básicos se estructuran en tres bloques: el bloque de “Ciencias Sociales”, “Lengua Castellana” y “Comunicación en lengua extranjera”.
Esta programación contiene los saberes del bloque de “Comunicación en Lengua Extranjera” que aborda los intercambios comunicativos en lengua extranjera y el reconocimiento a la diversidad lingüística y cultural.
Bloque C. Comunicación en lengua extranjera.

El bloque de  “Comunicación en Lengua Extranjera”, acoge dos subbloques que discriminan, por un lado, entre los saberes básicos vinculados al intercambio lingüístico producido en contextos de inte​racción en lengua extranjera, sobre todo en aquellas situaciones orientadas a las necesidades específicas requeridas desde el ámbito profesional elegido, y, por otro, aquellos saberes que impulsan actitudes de reconocimiento a la diversidad en contextos de plurilingüismo e inter​culturalidad.

La distribución de dichos saberes  se hará de manera progresiva lo largo de los dos niveles de los CFGB y, en cada nivel, a lo largo de los trimestres del curso. 
C.1. Comunicación lin​güística y contextos de interacción.

C.1.1. Aplicación de las convenciones ortográficas básicas de la lengua extranjera atendiendo a los significados e intenciones comunicativas asociados a los formatos, patrones y elementos gráficos.

C.1.2. Identificación de los patrones sonoros básicos (acentuales, rítmi​cos y entonativos) de la lengua extranjera atendiendo a los significados e intenciones comunicativas.

C.1.3. Empleo de las unidades lingüísticas básicas sobre la expresión de la entidad y sus propiedades; la cantidad y la cualidad; el espacio y las relaciones espaciales; el tiempo y las relaciones temporales; la afir​mación, la negación, la interrogación y la exclamación; las relaciones lógicas básicas.
C.1.4. Uso de léxico, frases y expresiones de uso común en lengua ex​tranjera en los ámbitos personal y profesional de especialización.

C.1.5. Identificación de los modelos contextuales y géneros discursivos comunes en la comprensión, producción y coproducción de textos ora​les, escritos y multimodales breves y sencillos tanto del ámbito personal como del ámbito profesional de especialización.

C.1.6. Estrategias básicas para la planificación, ejecución, control y re​paración de la comprensión, la producción y la coproducción de textos orales, escritos y multimodales en lengua extranjera.

C.1.7. Estrategias para la aplicación de las funciones comunicativas bá​sicas en lengua extranjera en contextos de interacción personal y pro​fesional (saludo, presentación y despedida; petición y concesión de la palabra, descripciones de personas, objetos y lugares; contextualización de eventos en el tiempo; contextualización de objetos, personas y luga​res en el espacio; petición e intercambio de información; ofrecimiento, aceptación y rechazo de ayuda; formulación de instrucciones y órdenes, proposiciones, sugerencias…).

C.1.8. Adecuación del acto comunicativo a los aspectos socioculturales y sociolingüísticos básicos relativos a la vida cotidiana y a las situaciones propias de su ámbito profesional de especialización en un contexto de plurilingüismo.

C.1.9. Estrategias y técnicas para responder eficazmente a una necesi​dad comunicativa básica y concreta de forma comprensible, a pesar de las limitaciones derivadas del nivel de competencia en la lengua extran​jera y en las demás lenguas del repertorio lingüístico propio.

C.1.10. Actitudes para la consecución de autoconfianza. El error como instrumento de mejora y propuesta de reparación inestimable en el pro​ceso enseñanza-aprendizaje de la lengua extranjera.

C.2. Valoración de la di​versidad lingüística y cul​tural

C.2.1. Interés e iniciativa en la realización de intercambios comunicati​vos a través de diferentes medios con hablantes de la lengua extranjera en los ámbitos personal y profesional.
C.2.2. Estrategias básicas para entender y apreciar la diversidad lingüís​tica y cultural.

C.2.3. Empleo de herramientas analógicas y digitales básicas y de pla​taformas virtuales para la comprensión, producción y coproducción oral, escrita y multimodal en contextos de interacción y colaboración educati​va para el aprendizaje, la comunicación y el desarrollo de proyectos coo​perativos con hablantes de la lengua extranjera en el ámbito personal y en el profesional de especialización.

C.2.4. Empleo de la cortesía lingüística y la etiqueta digital en contextos de intercambio de diversidad lingüística y cultural.

C.2.5. Estrategias básicas para identificar, recuperar y utilizar unidades lingüísticas (léxico, morfosintaxis, patrones sonoros, etc.) a partir de la comparación y valoración de las diferentes lenguas y variedades que conforman el repertorio lingüístico personal.

5.1 Secuenciación de saberes a lo largo del curso.

La distribución de saberes  mencionados en el punto 5 de esta programación se hará de manera progresiva lo largo de los dos niveles de los CFGB y, en cada nivel, a lo largo de los trimestres del curso. 

	Ciclo Formativo de Grado Básico curso1º
	Ciclo Formativo de Grado Básico curso 2º

	Trimestre 1
	Trimestre 1

	Teen Life
	The Things We Do

	That’s Entertainment
	That’s Extraordinary

	Situación de Aprendizaje
	Situación de Aprendizaje

	Trismetre 2
	Trimestre 2

	Where we live
	Relationships

	Special Events
	Danger

	Situación de Aprendizaje
	Situación de Aprendizaje

	Trimestre 3
	Trimestre 3

	Discovering Nature
	Our World, Our Future

	On the Go
	That’s Stranger

	Situación de Aprendizaje
	Situación de Aprendizaje


6. SITUACIONES DE APRENDIZAJE
Las programaciones de aula de los distintos Ciclos Formativos de Grado Básico incluirán situaciones de aprendizaje (1 o 2 por trimestre). Estas situaciones seguirán los principios y orientaciones generales presentadas en el Anexo II del decreto 110/2022.
7. CRITERIOS DE EVALUACIÓN

Competencia específica 7.
Criterio 7.1. Interpretar, tanto en el ámbito personal como en el social o en el profesional de especialización, el sentido global y la información específica de textos orales, escritos y mul​timodales breves y sencillos sobre temas cotidianos y expresados en el registro estándar de la lengua extranjera.

Criterio 7.2. Producir en lengua extranjera textos breves y sencillos de forma oral, escrita y multimodal, respetando los principios textuales de adecuación, coherencia y cohesión, y em​pleando los recursos analógicos y digitales, ya sea de manera individual o grupal.

Criterio 7.3. Participar en situaciones y acciones guiadas de interacción síncrona y asíncrona en lengua extranjera abordando temas sencillos y cotidianos de relevancia personal o próxi​mos al ámbito profesional del ciclo, empleando las estrategias de cortesía conversacional y de etiqueta digital para responder a las necesidades, ideas, inquietudes, iniciativas y motivacio​nes de los interlocutores.

Criterio 7.4. Utilizar, de forma guiada y en contextos personales y profesionales próximos a la propia experiencia, estrategias adecuadas para iniciar, mantener y concluir la comunica​ción, tomar y ceder la palabra, y solicitar y formular aclaraciones o explicaciones en lengua extranjera. 

Competencia específica 8.

Criterio 8.1. Potenciar la capacidad de comunicarse en lengua extranjera utilizando los cono​cimientos y estrategias del repertorio lingüístico y cultural propio, con apoyo de otros partici​pantes y de soportes analógicos y digitales.

Criterio 8.2. Acoger y valorar la diversidad lingüística y cultural como fuente de enriqueci​miento personal y profesional, identificando individual y colectivamente los elementos cultu​rales y lingüísticos que fomentan el respeto, la sostenibilidad y la democracia.
Criterio 8.3. Actuar empática y respetuosamente en situaciones interculturales, construyendo vínculos   entre las diferentes lenguas y culturas, rechazando cualquier tipo de discriminación, prejuicio y estereotipo en contextos comunicativos cotidianos del ámbito académico, social o profesional.
8. RELACIÓN COMPETENCIAS ESPECÍFICAS Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN

GRADO BÁSICO. Inglés I e Inglés II
	COMPETENCIAS ESPECÍFICAS
	CRITERIOS DE EVALUACIÓN

	7. Comunicar en lengua extranjera necesidades personales y profesionales concretas, em​pleando de manera progresivamente autónoma estrategias lingüísticas básicas en cual​quier contexto de interacción, y utilizando eficaz y responsablemente los recursos analó​gicos y digitales.
	Competencia específica 7.
Criterio 7.1. Interpretar, tanto en el ámbito personal como en el social o en el profesional de especialización, el sentido global y la información específica de textos orales, escritos y mul​timodales breves y sencillos sobre temas cotidianos y expresados en el registro estándar de la lengua extranjera.

Criterio 7.2. Producir en lengua extranjera textos breves y sencillos de forma oral, escrita y multimodal, respetando los principios textuales de adecuación, coherencia y cohesión, y em​pleando los recursos analógicos y digitales, ya sea de manera individual o grupal.

Criterio 7.3. Participar en situaciones y acciones guiadas de interacción síncrona y asíncrona en lengua extranjera abordando temas sencillos y cotidianos de relevancia personal o próxi​mos al ámbito profesional del ciclo, empleando las estrategias de cortesía conversacional y de etiqueta digital para responder a las necesidades, ideas, inquietudes, iniciativas y motivacio​nes de los interlocutores.

Criterio 7.4. Utilizar, de forma guiada y en contextos personales y profesionales próximos a la propia experiencia, estrategias adecuadas para iniciar, mantener y concluir la comunica​ción, tomar y ceder la palabra, y solicitar y formular aclaraciones o explicaciones en lengua extranjera. 



	8. Acoger y valorar críticamente la diversidad lingüística y cultural empleando conocimientos y estrategias comunicativas, y gestionando empática y respetuosamente cualquier situación intercultural contextualizada en un ámbito académico, social o profesional.

	Competencia específica 8.

Criterio 8.1. Potenciar la capacidad de comunicarse en lengua extranjera utilizando los cono​cimientos y estrategias del repertorio lingüístico y cultural propio, con apoyo de otros partici​pantes y de soportes analógicos y digitales.

Criterio 8.2. Acoger y valorar la diversidad lingüística y cultural como fuente de enriqueci​miento personal y profesional, identificando individual y colectivamente los elementos cultu​rales y lingüísticos que fomentan el respeto, la sostenibilidad y la democracia.

Criterio 8.3. Actuar empática y respetuosamente en situaciones interculturales, construyendo vínculos entre las diferentes lenguas y culturas, rechazando cualquier tipo de discriminación, prejuicio y estereotipo en contextos comunicativos cotidianos del ámbito académico, social o profesional.



9. Metodología y recursos
METODOLOGÍA

Por lo que al Área de Inglés se refiere, el aprendizaje de una lengua extranjera trasciende el marco de los aprendizajes lingüísticos, va más allá de aprender a utilizar la lengua en contextos de comunicación. Su conocimiento contribuye a la formación del alumnado desde una perspectiva integral en tanto que favorece el respeto, el interés y la comunicación con hablantes de otras lenguas, desarrolla la consciencia intercultural, es un vehículo para la comprensión de temas y problemas globales y para la adquisición de estrategias de aprendizaje diversas, además de una herramienta básica para el mundo laboral.

Las líneas de actuación en el proceso de enseñanza aprendizaje que permiten alcanzar los objetivos del módulo en relación con el aprendizaje de las lenguas están relacionadas con: 

-   La utilización de la lengua tanto en la interpretación y elaboración de mensajes orales y escritos sencillos, mediante su uso en distintos tipos de situaciones comunicativas y textuales de su entorno.

-   La utilización de un vocabulario adecuado a las situaciones de su entorno que orientará la concreción de· los contenidos, actividades y ejemplos utilizados en el módulo.

-   La selección y ejecución de estrategias didácticas que faciliten el auto-aprendizaje y que incorporen el· uso de la lengua en situaciones de comunicación lo más reales posibles, utilizando las posibilidades de las Tecnología de la Información y de la Comunicación (correo electrónico, SMS, internet, redes sociales, entre otras).

-    La utilización de las técnicas de comunicación para potenciar el trabajo en equipo que les permita· integrarse en las actividades educativas con garantía de éxito.

-     El acercamiento a la cultura de los países de habla inglesa para que el alumnado amplíe su conocimiento de las costumbres, formas de relación social, rasgos y particularidades de estos lugares y, en definitiva, formas de vida diferentes a las suyas. Ello promoverá la tolerancia y aceptación, acrecentará el interés en el conocimiento de las diferentes realidades sociales y culturales, y facilitará la comunicación intercultural

-   El desarrollo de hábitos de lectura que les permitan disfrutar de los textos mediante el uso de readings adaptados a sus intereses, necesidades y características. 

Por otra parte, los contenidos se desarrollan y organizan conforme a la lógica interna de la disciplina de la que se trata y a la secuenciación didáctica de contenidos. La teoría y la práctica, como elementos inseparables del aprendizaje, se deben integrar en el desarrollo metodológico del área.

RECURSOS
En cada grupo-clase, el docente utilizará material propio elaborado y en forma de fotocopias. También se utilizarán los recursos disponibles en el aula como son el ordenador con proyector y acceso a diferentes webs educativas. Además, se usarán las herramientas de Google Suite y concretamente Classroom para compartir material con el alumnado. Además, como medio de comunicación con alumnos y familias seguiremos utilizando Rayuela.
10. Evaluación

10.1. Evaluación inicial

A principios de curso, se llevará a cabo una evaluación inicial y si es necesario de adaptarán contenidos al nivel de los alumnos. Dichos contenidos se incluirán en la programación de aula el mapa curricular y el mapa de evaluación de dichos elementos.

10.2. Procedimientos e instrumentos de evaluación

Las actividades de evaluación serán estructuradas, de forma que el alumnado conozca los criterios de evaluación y los diferentes niveles de logro. Los instrumentos de evaluación serán variados; los tres tipos principales serán los siguientes:

· registros de observación

· tareas escritas u orales

· tests
10.3. Criterios de calificación

La programación de aula reflejará la aplicación y secuenciación temporal de los saberes y criterios en cada grupo-clase y la ponderación de los diferentes instrumentos de evaluación utilizados en cada criterio.

La evaluación tiene carácter continuo. En cada trimestre, la calificación final será el resultado de aplicar los porcentajes de calificación asignados a cada grupo; se procederá de la misma forma en la evaluación final. En todos los casos, en el cálculo solo se tendrán en cuenta los criterios evaluados hasta ese momento, obviándose los restantes.

10.4. Medidas de recuperación

Para aquellos estudiantes que promocionan de 1º a 2º de Grado Básico con la materia pendiente, el programa de recuperación consistirá en la realización de actividades y/o pruebas de recuperación de la materia. Estas propuestas para recuperar la materia pendiente de 1º serán elaboradas, implementadas y evaluadas por el docente actual del alumno en 2º, tomando como referente la programación didáctica de la materia de 1º y se priorizarán los contenidos y criterios básicos para la superación de la asignatura. 
No obstante, como todos los saberes se aplican todos y de forma progresiva en cada curso, si el alumno supera la primera y segunda evaluación del 2º curso, aprobará el curso de 1º.
11.  ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD
11.1. Medidas ordinarias

Los CFGB constituyen una media de atención a la diversidad recogida en el Artículo 12 del Decreto 228/2014. 
En cuanto a las medidas ordinarias de atención a la diversidad (Artículo 8 del Decreto 228/2014), en el ámbito de Ciencias Aplicadas de nuestros CFGB, son de aplicación las siguientes: 

a) Organización flexible tanto de los espacios y tiempos como de los recursos humanos y materiales del centro para dar respuesta a las necesidades del alumnado.


b) Adecuación de las programaciones didácticas, en sus distintos elementos, a las características de los grupos de alumnos y alumnas de un curso determinado. Selección y priorización de los contenidos y criterios básicos. Adecuación de la metodología en función de la evaluación continua.


j) Adecuación de los tiempos y adaptación de los instrumentos o procedimientos de evaluación. Ajuste de los tiempos y procedimientos de evaluación, según la evolución del grupo.
11.2. Medidas específicas

Por su parte, se aplicarán, en su caso, medidas específicas de atención a la diversidad alumnos  ACNEAE. El departamento de orientación facilitará al docente los documentos de las adaptaciones/ajustes curriculares significativos si los hubiere. 
12. Actividades complementarias y extraescolares
Los alumnos de la unidad formativa de Lengua Extranjera inglés del ámbito de Comunicación y Ciencias Sociales podrán participar en las actividades complementarias y extraescolares que propone el departamento de inglés para este curso, siempre que estas actividades estén dirigidas al grupo concreto de Ciclo Formativo de Grado Básico o a todo el alumnado que curse lengua inglesa. Estas actividades están recogidas y explicadas en la programación de ESO.
13. INCORPORACIÓN DE LOS CONTENIDOS TRANSVERSALES

Las competencias específicas y los criterios de evaluación incluyen los contenidos transversales y los Objetivos de Desarrollo Sostenibles (ODS).
● Comprensión lectora. 
● Expresión oral y escrita. 
● Comunicación audiovisual. 
● Competencia digital. 
● Emprendimiento social y empresarial. 
● Educación emocional y en valores. 
● Igualdad de género. 
● Creatividad. 
● Formación estética. 
14. Evaluación de la programación

Esta programación didáctica es un documento flexible que será concretado en la programación de aula de cada docente para cada grupo-clase. Dicha programación recogerá las actividades de aprendizaje y evaluación asociadas a los contenidos y criterios de evaluación de cada unidad, así como la rúbrica utilizada para la calificación de cada criterio de evaluación.

Trimestralmente, se realizará la evaluación del docente por parte del alumnado, mediante encuesta anónima, y la finalidad es la reflexión de la práctica docente para poder hacer las pertinentes modificaciones a lo largo del curso.

Pág. 14 de 14

